1000

Lippendichfung

AN IPK 150
L]
J .

50

= DN 150

[ = /

2 Befestigung V2A /,?l_
/

DN

—_

min.370mm

”
”
” %
OQO@@O// ’,
7 "/ S
AN AP %
S s S
AN
s %
A DA AL,
7/ s S S
BN Y/ %
” %
7,
”

, ///
. 7/ 7/ 7 7 "
9 //// 7/

"
g S S S
/940/50,///////////////// Y, ”

"
” ” /
D IR AV L S S L

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

Mindesteinbauhohe

IPK 150
Systemdarstellung Daciomet

Acrobat Reader 5.0 oder hoher

http://lwww.predl.eu




technische Anderungen vorbehalten

Mindesteinbauhohe

IPK 150

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder héher




Auslauf
_

N N
N Zulauf max. 500
O —
\\ ‘, 5 N
7 .
N\ > :/// N>~ GFK-Trichter
N\ 7 N mit Muffe separat
AN s /; N
/// /7, N
N i///; /// i ;;/ N
AN //////: ?7/@\\ .
N v 2NN Fallrohr sowie
4 g
N s g Beton bauseitig
N\ /;//// /;/ AN
s 7 %
/ ,//// N,
/ ///// /// s
/ 00 /,
I~ ey 5 v
~— Muffe/Bdgen
im Schachtboden
vorgesehen
/ / / /
/ / / /
77; / ’ // / ’ //
// s/ // s/ / // s/

Berme mit Haftbriicken

/ zum Beton

7, y / % 7, g 7
7/, / i
s /
7,/ & 00 1
4 /
7/ /
s A 1)
arme
", . 7
y trittsicher y
v /s ’ g
/
/
7,
ca. 2/3 Gerinne s o
/ o
offen v
[ A o
\ J V] s
/
v, Q
/
7,
o //
g s
/ v S s
/ ’ 7,
/ Ay
/ v,
/

‘2

//
/ Yy / /
4 // // // // 4
/ P £

technische Anderungen vorbehalten

Absturzschacht

nachtraglicher Absturz innen

mit PREDL®-GFK/PP-Schachtboden

- Systemdarstellung -
M 1:20

Downloads unter

http://lwww.pred|.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




@
I Dichtungsstreifen

250 355

]

Absturz DN 150

Lippendichtung

DN 150

Dichtungsstreifen

V2A Schraube mit Diibel

DN 150
technische Anderungen vorbehalten
|PK Downloads unter
: http://www.predl.eu
Ansichten PR
Dateiformat:

Acrobat Reader 5.0 oder hoher




1

IPK links

IPK rechts

—
1O
¥

technische Anderungen vorbehalten

IPK links
|PK rechts

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




Lippendichtung

=

—

Faszl-Schachtboden

11T

technische Anderungen vorbehalten

Systemdarstellung

IPK

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




1 3

Inhalt: Dichtungsband i die
1Stk IPK vorgesehene Vertiefung am IPK
1 Stk Rohrschelle inkl. Schraube, einlegen und leicht andriicken
Beilagenscheibe und
Kunstoffdiibel

1 Stk Rohrbogen DN 150 PVC, 67°, am
Spitzende schrég abgesagt

3 Stk Schrauben M8x70 aus rosfreiem
Edelstahl

3 Stk Kunststoffdiibel

3 Stk Beilagscheiben M8 aus rostfreiem
Edelstahl

1 Ralle Dichtungsband 55cm

IPK an Schachtinnenwand
positionieren und Befestigungspunkte
anzeichnen, Diibellocher bohren und

Kunststoffdiibel eindriicken.

4

5 —‘E Schutzfolie abziehen

IPK an
Schachtinnenwand
anschrauben
Lippendichtung
[

A ﬁ\ ﬁ

6 Lf U | ] U 7
Rohrschelle _— \ \Faszl-Schathrhaden - Faszl-Schachtboden Absturzrohr in den
montieren i Rohrbogen
:;?z- einstecken und
< gemeinsam
montieren.
Rohrschelle
schlieBen.

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

Einbauanleitung
http://lwww.predl.eu

> IPK

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




Wartungsoffnung

Option:

Offnung fiir Kamerafiihrung
>< ; >< mit Deckel als Spritzschutz
_4|.— _l_ \ Il
l [—— — l /
PVC DN 250 LY E
Tk JT PVC DN 200
1\ J PVC DN 150 u R
ca. 447

Faszl-Schachtboden

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

IPK 250 http:/lwww.predl.eu
P‘M Systemdarstellung

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




Inhalt: IPK 250 iir entsprechendes
1Stk IPK 250 Absturzrohr abschneiden
6 Stk Schrauben M8x70 aus rostfreiem und den Rand anfasen
Edelstahl
6 Stk Kunststoffdibel
6 Stk Beilagenscheiben M8 aus rostfreifem
Edelstahl
2 Rollen Dichtungsband 65¢m FA ISZL
Optional: i
1 Stk Deckel mit Griff aus rostfreiem |
Edelstahl |
fiir Kamerafiihrung als ! )
Spritzwasserschutz ausgefiirt T PVC DN 250
i PVC DN 200
[
i PVC DN 150
3 I
IPK 250 an Schachtinnenwand -
positionieren und Befestigungspunkte |
anzeichnen, Diibelldcher bohren und f
Kunststoffdibel eindriicken. 1 ! r PIC DN 250
PVC DN 200 4
PVC DN 150
Dichtungsband in die
vorgesehene Vertiefung am
IPK 250 einlegen, leicht

andriicken und Schutzfolie
abziehen.

IPK 250 an —EE

Schachtinnenwand
anschrauben

Lippendichtung

I
Absturzrohr
montieren

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

Einbauanleitung
http://lwww.predl.eu

IPK 250

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




A-A U-Profil-Dichtung
4 I
<
<
—+ ™
Q
b‘QQ
< Ny
(e}
© ° ]
_ !
T~ ] 5} 8 fiir gerade Wand
X |
1 (190)
B
¢ | f
@ 160
@ 200 min R 500
Schraube M8x120 DIN 571 ﬁ
Scheibe 8,4 DIN 9021
Dibel SX 10x80 ‘
A i A
" R=Schnitt nach
Kundenwunsch

Material PE natur

mit Zubehor

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

PREDL-inside drop 200

24.05.13 Miene




@ 680

@ 250

970

R 750)
R 1000)

ca.395
ca.380

R 1250)
R 1600)

ca.370
ca.365

Schachtwand

Inside Drop 250

Adapter

technische Anderungen vorbehalten

%////////// 0
%//% |
///%é/////\

Inside Drop 250
mit Adapter
flr runde Schachtwand

Downloads unter

http://www.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder héher




@ 680

970

§| @ 200
@ 250

345

Schachtwand ‘

Inside Drop 250

Adapter

technische Anderungen vorbehalten

. Downloads unter
Inside Drop 250
%///(///\// | . http://lwww.predl.eu
/ ?y%\\}}%%»\\%\\\/% /\\\\\\ mit Adapter

2| fur gerade Schachtwand Deteformat

Acrobat Reader 5.0 oder héher




210
(M T T = —
|\ = j
\ L
\
\ r
l o s e
i ‘ I{ﬁr
A | I |
m
L)
\ | / 3
| |‘ I ~
ol
S| |l || I
| . |
| 1 )
@125
—B- Sto
2160 Y| & | <== Zulauf
ISERSY
Schnitt nach Kundenwunsch Dichtung
R min. 500 bis gerade Wand U-Profil - 2 St. Schraube M8x100 DIN 571
20x5 - 2 St. Scheibe 8,5 DIN 9021
L= 340 - 2 St. Dubel SX 10x60
o Menge: Mafstab: 1:5
~ 2 Material: Gewicht: Dichfe:
o~ Polyethylen - 0,900 g/cm 3
R 500 Datum Name e
Gezeichnet | 05.09.2019 | ENadulski 1
2 600 — o Ubersicht
R 750 = s 3 www.predl.eu . ' 3
260 m inside_funnel NW150 =
Winyde funnel\NW150\inside funnel NW150 Flache.ipt

N




max. Rohr @ 530

o)

(o]

A-A
| 620

N

N~

N

520
(9] \ 7 c[;
{o] @ [o) e ]
—
o |
- |
A — @ 200
@ 250
Zubehor:
- U-Dichtung L=710
‘ - Rohrschelle @250 mit Stockschraube
R 600 ‘ - 2 Stiick Schraube M10x120 DIN 571
A . -2 Stick Scheibe 10,5 DIN 9021
-\ -3 sStuck Dubel SX 12x70
Schnitt nach Kundenwunsch
B B R min. 600 bis gerade Wand
Material PE M 1:10
inside funnel 500
innenliegender Absturz
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten 20.09.16 Miene




L

545 bei DN12

max. NW500

U U-Profil-Dichtung T g

Rohrschelle @ 250 @ (-
mit Stockschraube M10

Mass A:

gerade Wand = 120
Schacht 91200 = 185
Schacht 91500 = 170
Schacht @2000 = 160

R 600
/

/ \ 7777777777 L L -

Schnitt nach Kundenwunsch
R min. 600 bis gerade Wand

Schraube M10x120 DIN 571
Scheibe 10,5 DIN 9021
Dubel SX 12x70

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

M 1:12,5
innenliegender Absturz
inside funnel 500

11.10.16 Miene




DN 150/ 150

433
250 318 |
- |PVC300 |
~ |Da=315

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm ———
Pfeifenkopf Pownloacs unter
P‘!. I Zulauf DN 150 http:/fwww.pred.eu
> e Ablauf DN 150
Acrobat Reader 5.0 oder héher




DN 200/ 200

300
—
<
@)
w
o
S

180
80

21
|
|
|
|
|
|
|
|

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm S
Pfeifenkopf Dovinloads unfer
| Zulauf DN 200 http:/iwww.predl.eu
oot Femter &0 ot e




DN 200 / 250

433
250 318
_— T
~ |pvcaoo | | ' j
- Da =315

180
80
|
I
[

I

421
I

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm S
Pfeifenkopf Dovinloads unfer
| Zulauf DN 250 http:/iwww.predl.eu
oot Femter &0 ot e




DN 250 / 250

483
250 365 |
. _|PVC300 |
~ |Da=315

w0

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm S
Pfeifenkopf Dovinloads unfer
| Zulauf DN 250 http:/iwww.predl.eu
oot Femter &0 ot e




DN 300/ 300

483
250 365 |
- |PVC300 |
h Da =315

(Ko}

alle MafSe sind Bauteilinnenmalle mit einer

Toleranz von +/- 10mm T
Pfeifenkopf Dovrloads unler
P‘!. I Zulauf DN 300 http://www.predl.eu
> e Ablauf DN 300
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




Pfeifenkopf
DN 150/ 150

-

— Absturzrohr
. T
S Pvctso

2 Stuck Bogen
PVC 150

ca.65

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

Pfeifenkopf

Beispiel fiir DN 150 / 150 hitp:/fwww.predl.eu
Einmundung in Schachtboden

. . N Dateiformat:
m|t 2 StUCk 450 BOgen Acrobat Reader 5.0 oder héher




®160.5
(201)

Prallwand
|
315

' 505

190

I
| 160

Fertigteil
mindestens B 30

Anschluss mit
Steckeisen oder mit
Epoxidharz-Verklebung

Bohrloch @ 341 mm bei
Lippendichtung, @ 317 bei
Verklebung

technische Anderungen vorbehalten

Pfeifenkopf
Systemdarstellung mit
Betonfertigteil

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




=5

Ortbeton
mindestens B 25

‘Lﬁ//meendkhfung

DN 150 (DN 200)

Wartungsoffnung
DN 300

Faszl-Schachtboden

technische Anderungen vorbehalten

Pfeifenkopf
Systemdarstellung mit
Ortbeton

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




(00Z Na) oSl Na

technische Anderungen vorbehalten

Pfeifenkopf
Absturz bei Hauptgerinne

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




~ V] ﬁ
)

DN 150 (DN 200)

b p -
OREERR )
£ w0 &
3 — A5
il P N O 9.1
. . KD 1o
. L o
(N
N 13
. »
. i
AW -
s A
. -
AP
‘a
“
4
.
A
W
o

technische Anderungen vorbehalten

Downloads unter

Pfeifenkopf

Absturz bei http:/lwww.predl.eu
P‘m seitlichem Zulauf

Dateiformat:
Acrobat Reader 5.0 oder hoher




Bestellformular

Betonwerk Datum s
Sachbearbeiter ...
, Sonstiges
Baufirma o d
Baustelle o
Schachtnummer ..o,
Anzahl _ _PV_C @0_ B
Sonstiges Da =315
Ablauf |
C— i
seitl. Zulauf rechts
90 Muffe
Winkel * e,
* Der magliche Winkelbereich fiir die seitlichen
LZuldufe ist von der Dimension der Muffe abhdngig
und muss gegebenenfalls nach Absprache mit dem
: Besteller korrigiert werden.
30
Zulauf
TN Muffe o
..... _—— ey — - — I\ -+ wenn Zulouf nicht in Linie mit Wartungsoffnung
/ .
\\L,’ Winkel
Richtung oo
30
Lange seitl. Zulauf links
I
- Muffe i,
Wartungsoffnung '
W0 Winkel * o,

Stondardlange 250mm

Lange

* Der mdgliche Winkelbereich fiir die seitlichen
Zuliufe ist von der Dimension der Muffe abhdngig
und muss gegebenenfalls nach Absprache mit dem
Besteller korrigiert werden.

technische Anderungen vorbehalten

Pfeifenkopf

Downloads unter

http://lwww.predl.eu

Dateiformat:

Acrobat Reader 5.0 oder hoher




	Absütze_Produktzeichungen_Predl2019.pdf
	Absütze_Produktzeichungen_Predl2019.pdf
	Abstürze_Produktzeichnung.pdf
	Abstürze_Produktzeichnung.pdf
	Produktzeichnungen_absturzschacht_neu.pdf
	produktzeichnungen_absturzschacht.pdf
	Absturzschacht-Model.pdf
	Absturzschacht-Model.pdf
	Model


	IPK Ansichten.pdf
	Model

	IPK 150 links rechts.pdf
	Model

	IPK System.pdf
	Model

	IPK 150-Model.pdf
	Model

	IPK 250 System.pdf
	Model

	IPK 250-Model.pdf
	Model

	Pfeifenkopf 150_150.pdf
	Model

	Pfeifenkopf 200_200.pdf
	Model

	Pfeifenkopf 250_200.pdf
	Model

	Pfeifenkopf 250_250.pdf
	Model

	Pfeifenkopf 300_300.pdf
	Model

	Pfeifenkopf Beispiel für 150_150.pdf
	Model

	Pfeifenkopf PE System.pdf
	Model

	Pfeifenkopf PE System Ortbeton.pdf
	Model

	Pfeifenkopf PE Absturz Hauptgerinne.pdf
	Model

	Pfeifenkopf PE Absturz seitlichem Zulauf.pdf
	Model

	Pfeifenkopf Bestellblatt.pdf
	Model










